Geachte PROAIR vennoten,

Er is nog een belangrijke mijlpaal bereikt.

Al ons harde werk in technische research and gedetailleerde ontwikkelingen, net als de hoge kwaliteit van Delphin materialen en productie, zijn erkend tijdens de uitreiking van ’s werelds belangrijkste prijs.

Zoals jullie een paar weken geleden al gehoord hebben, ’s werelds grootste prijs voor innovatieve breinen “Plus X Awards” heeft Delphin genomineerd in vier categorieën: Design, Functionaliteit, Gebruiksvriendelijkheid en Hoge Kwaliteit. Daarnaast heeft de Plus X Awards Jury, Delphin ook erkend als het beste product van 2014. Deze prijs wordt uitgereikt aan een product die de meeste goedkeuringen heeft in individuele categorieën dan andere vergelijkbare producten binnen de product categorie.

Op 5 juni waren onze Executives uitgenodigd bij het Duitse Parlement om de Plus X Award  te ontvangen van de Jury van Plus X, bestaande uit de internationale industriële elite. Andere bedrijven als B&O, BOSE, Kawasaki and Philips waren ook genomineerd tijdens deze uitreiking.

Het is de moeite waard om nogmaals te vermelden dat al deze onderscheidingen ons extreem trots maken. Het is een prijs voor onze technici, onze innovatieve en creatieve breinen en onze mensen in de productie lijn die elke dag alles geven om u, beste vennoten, het beste product van het jaar 2014 te geven.

Zoals wij uiteraard weten hebben wij de beste importeurs in de wereld en de beste verkoop partners wereldwijd, wat ons ook uiterst trots maakt. Nu gaan we de beste zakenlui –JULLIE- met het beste product –DELPHIN- combineren.

Het resultaat van deze combinatie is ons doel en onze missie; om de nummer 1 van de wereld te worden met jullie allemaal.

Met vriendelijk groet,

PROAIR GmbH 

